
Teendők telepítés / újratelepítés esetén 
 
1. MENTÉS (szerver újratelepítése esetén) 
 
Menteni kell az aktuális programot, a konfigurációs fájlt és az adatbázist a program 
munkakönyvtárából (alapesetben C:\SZTK mappa): SZTK.EXE, SZTK.INI, SZTK.GDB  
Nem követ el hibát, ha a teljes C:\SZTK mappát lementi. 
 
2. SQL SERVER TELEPÍTÉSE 
 
A telepítéshez rendszergazdai jog szükséges. A telepítő lemezről Firebird telepítő (Firebird-
2.5.5.26952_0_Win32.exe) futtatása. Minden felkínált alapértéket el lehet fogadni. 
Mindenképpen szolgáltatásként kell telepíteni. Ez a szolgáltatás kezeli magát az adatbázist. 
 
3. Borland Database Engine (BDE) TELEPÍTÉSE 
 
A telepítéshez rendszergazdai jog szükséges. A telepítő lemezről a Setup_BDE52.exe 
futtatása. Minden felkínált alapértéket el lehet fogadni. Ez a program teremti meg a 
kapcsolatot a felhasználói program és az SQL szerver között. 
 
4. PROGRAM FELMÁSOLÁSA 
 
Létre kell hozni egy SZTK nevű mappát és a telepítő lemezről oda kell másolni a programot 
(SZTK.EXE) és a konfigurációs fájlt (SZTK.INI). Ha új gépet illeszt be a hálózatba, akkor 
érdemes a szerver gépről átmásolni a programot az esetleges frissítések miatt. Célszerű a 
programról parancsikont küldeni az asztalra. 
 
5. MENTÉS VISSZATÖLTÉSE (szerver újratelepítése esetén) 
 
A mentett fájlokat vissza kell másolni oda, ahonnan lementették.(alapesetben C:\SZTK 
mappa)  
 
6. WINDOWS TŰZFAL BEÁLLÍTÁSA (Hálózatban történő felhasználás esetén) 
 
A Windows tűzfalán (Vezérlőpult / Minden vezérlő elem / Windows tűzfal / Speciális 
beállítások) a 3050 sz. portot ki kell nyitni a bejövő és a kimenő szabályoknál is. Ha nem a 
Windows kezeli a tűzfalat (hanem pl. egy Internet Security alkalmazás), akkor azt a 
programot kell beállítani úgy, hogy a Firebird tudjon a gépek között kommunikálni. 
 
7. KONFIGURÁCIÓS FÁJL BEÁLLÍTÁSA  
 
Az SZTK.INI fájl meg kell nyitni, és a DBSERVER= kezdetű sorban meg kell adni az 
SZTK.GDB elérési mappáját.  
1 gépen vagy a szerveren futtatás esetén ez alapesetben így néz ki: 
DBSERVER=C:\SZTK\SZTK.GDB. 
Hálózati munkaállomás esetén ez így néz ki: 
DBSERVER=szervergép:C:\SZTK\SZTK.GDB. 
ahol a szervergép helyére a gép nevét vagy (fix IP cím esetén) az IP címét kell írni. 
például. DBSERVER=SZERVER-PC:C:\SZTK\SZTK.GDB 
vagy DBSERVER=192.168.0.2:C:\SZTK\SZTK.GDB 


